
 
 
 

 
 
  1 

わり算の筆算 その２ 

わり算のきまり 

（基本） 

答えは１２～１３ページ 

 わり算のきまりを利用して，□にあてはまる数を書きましょう。 

 ① 24÷12＝72÷□ 

答え（       ） 

 

   

   ② 45÷15＝□÷30             

答え（       ） 

 

 

   ③ 60÷12＝10÷□          

答え（       ） 

 

 

    ④ 96÷24＝□÷3          

答え（       ） 

 

 

 

次のわり算で，360÷24 と商が同じになるものを２つ選びましょう。 

 ㋐ 720÷48    ㋑ 42÷3    ㋒ 540÷32    ㋓ 90÷6 

 

答え（       ）



 

 
 
  2 

答えは１２～１３ページ 

第６章 わり算の筆算 その２  

わり算のきまり 

計算をしましょう。 

 ① 3500÷500           ② 7200÷2400 

 

 

 

 

 

 ③ 6400 億÷800           ④ 91 兆÷7 兆 

 

 

 

 

 

計算をしましょう。 

 ① 7600÷60            ② 2300÷50 

 

 

 

 

 

 

 ③ 58000÷4000           ④ 42000÷7000 

 

 

 

 

 

   


